

**ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ**

Χάρη στη σύνθεση μικροπόρων, το Woodskin αναπνέει μαζί με το ξύλο και δρα σαν επιδερμίδα. Μικροσκοπικές οπές του επιτρέπουν να διαστέλλεται και να συστέλλεται, απωθώντας παράλληλα το νερό. Επιπλέον, το Woodskin εφαρμόζεται με μεγάλη ευκολία και αφήνει έναν λεπτό επιφανειακό υμένα που δεν σχηματίζει ρωγμές και δεν ξεφλουδίζει.

**ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΟ ΠΡΟΪΟΝ**

Χρώμα	ΥVC316-Natural Teak
Τελείωμα	Ημισιλιπνο
Συγκεκριμένη Βαρύτητα	0.92
Ογκοι στερεών	42.3%
Τυπικός Χρόνος Διάρκειας προϊόντος	2 χρόνια
VOC (Όπως παρέχεται)	453 g/L
Διαστάσεις Μονάδας	750 ml, 2.5 lt Δεν διατίθενται όλα μεγέθη συσκευασιών σε όλες τις χώρες

**ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΣΤΕΓΝΩΜΑ/ΕΠΙΚΑΛΥΨΗ**

	Στέγνωμα							
	5°C (41°F)		15°C (59°F)		25°C (77°F)		35°C (95°F)	
Στεγνό στην αφή	19 ώρες		6.4 ώρες		4 ώρες		1.75 ώρες	
Σκληρό Στέγνωμα	24 ώρες		18 ώρες		16 ώρες		3.5 ώρες	

  

	Επικάλυψη							
	5°C (41°F)		15°C (59°F)		25°C (77°F)		35°C (95°F)	
Επικαλυμμένο από	Ελάχιστο	Μέγιστο	Ελάχιστο	Μέγιστο	Ελάχιστο	Μέγιστο	Ελάχιστο	Μέγιστο
Woodskin	24 ώρες	*	24 ώρες	*	24 ώρες	*	24 ώρες	*

**ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΚΑΙ ΧΡΗΣΗ****Προετοιμασία****ΞΥΛΟ ΗΔΗ ΕΠΙΣΤΡΩΜΕΝΟ ΜΕ WOODSKIN Ή SIKKENS CETOL MARINE**

Καθαρίστε σχολαστικά με ένα ήπιο απορρυπαντικό. Κάντε την επιφάνεια τραχιά με έναν δίσκο τρίψιματος, καθαρίστε σχολαστικά με γλυκό νερό και αφήστε να στεγνώσει.

**ΞΥΛΟ ΗΔΗ ΛΟΥΣΤΡΑΡΙΣΜΕΝΟ**

Αφαιρέστε όλες τις προηγούμενες επιστρώσεις. Ακολουθήστε τις συστάσεις για γυμνό ξύλο.

**ΓΥΜΝΟ ΞΥΛΟ/ΚΟΝΤΡΑ ΠΛΑΚΕ**

Το Woodskin έχει σχεδιαστεί για εφαρμογή σε γυμνό ξύλο, χωρίς την ανάγκη για ειδική προετοιμασία. Δεν χρειάζεται τρίψιμο με γυαλόχαρτο πριν την εφαρμογή του Woodskin. Αν, ωστόσο, το προτιμάτε για λόγους αισθητικής, το γυμνό ξύλο μπορεί να λειανθεί με γυαλόχαρτο 80-180 βαθμών και μετά με γυαλόχαρτο 280 βαθμών. Αφαιρέστε τη σκόνη από το γυαλοκαθαρίσμα με βούρτσισμα, ξεσκόνισμα και σκούπισμα. Εάν σκουπίζετε με διαλύτη, τότε αφήστε να στεγνώσει εντελώς πριν εφαρμόσετε την πρώτη επίστρωση. Αν κάνετε εφαρμογή σε λιπαρά ξύλα, φροντίστε να προετοιμάσετε επαρκώς την επιφάνεια και να αφαιρέσετε εντελώς τη γλίτσα. Συνιστάται να χρησιμοποιήσετε Thinner No.1.

**Μέθοδος****Εφαρμογή (με πινέλο)**

Το Woodskin μπορεί να εφαρμοστεί απευθείας επάνω σε γυμνό ξύλο ή να εφαρμοστεί σε διαδοχικές στρώσεις. Χύστε την ποσότητα που υπολογίζετε να χρησιμοποιήσετε σε χωριστό δοχείο. Εφαρμόστε τουλάχιστον 3 στρώσεις με ένα πινέλο. Για το σκοπό αυτό συνιστάται η χρήση ενός μακρύτριχου πινέλου. Δεν απαιτείται τρίψιμο με γυαλόχαρτο μεταξύ των στρώσεων. Περιμένετε να περάσουν 24 ώρες για να στεγνώσει κάθε στρώση πριν εφαρμόσετε την επόμενη. Δεν συνιστάται αραίωμα.

**Υποδείξεις**

**Ανάμιξη** Ανακατέψτε καλά πριν από τη χρήση.

**Διαλύτης** Μην αραιώνετε.

**Αραίωμα** Δεν συνιστάται.

**Ψεκασμός χωρίς αέρα** Δεν συνιστάται.

**Συμβατικός ψεκασμός** Δεν συνιστάται.

**Βούρτσα** Συνιστώμενη.

**Ρολό** Δεν συνιστάται.

**Καθαριστής Διαλύτης** No.1.

<b>Μερικά Σημαντικά Σημεία</b>	Μην αφήνετε ποτέ το γυμνό ξύλο εκτεθειμένο για μακρές χρονικές περιόδους, διότι θα απορροφήσει υγρασία. Αποφύγετε να χρησιμοποιείτε Woodskin κατευθείαν από το δοχείο, διότι αυτό θα προκαλέσει την πρόωρη γήρανσή του και μπορεί να εισαγάγει στο δοχείο μόλυνση. Αποτυχία εφαρμογής των κατάλληλων χρόνων στεγνώματος θα προκαλέσει μη κανονικό στέγνωμα, ζάρωμα και απώλεια προσκόλλησης. Αποφύγετε να χρωματίζετε κάτω από τις ακτίνες του ήλιου. Χρησιμοποιείτε μόνο πάνω από την ίσαλο γραμμή.
<b>Συμβατότητα/Υποστρώματα</b>	Κατάλληλο για χρήση σε κάθε τύπο ξύλου, συμπεριλαμβανομένων των λιπαρών ξύλων, όπως το teak.
<b>Αριθμός Επιστρώσεων</b>	3 τουλάχιστον
<b>Κάλυψη</b>	(Θεωρητικά) - 10 m <sup>2</sup> /lt (Πρακτική κάλυψη) - Ανάλογα με την επιφάνεια
<b>Μέθοδοι εφαρμογής</b>	Βούρτσα

#### ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ, ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ

<b>Αποθήκευση</b>	<b>ΓΕΝΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ:</b> Αποφεύγετε έκθεση σε αέρα και ακραίες θερμοκρασίες. Για πλήρη διάρκεια ζωής του Woodskin εξασφαλίστε ότι μεταξύ των χρήσεων το δοχείο είναι καλά κλειστό και οι θερμοκρασίες είναι μεταξύ 5°C/41°F και 35°C/95°F. Κρατάτε μακριά από άμεση έκθεση στις ακτίνες του ήλιου. <b>ΜΕΤΑΦΟΡΑ:</b> Το Woodskin πρέπει να φυλάγεται σε κοντέινερ κλεισμένο με ασφάλεια κατά τη διάρκεια μεταφοράς και αποθήκευσης.
<b>Ασφάλεια</b>	<b>ΓΕΝΙΚΑ:</b> Διαβάστε τα περί ασφαλείας στην ετικέτα για πληροφορίες Υγείας και Ασφαλείας, επίσης διαθέσιμες από τη δική μας Γραμμή Τεχνικής Βοήθειας. <b>ΔΙΑΘΕΣΗ:</b> Μη πετάτε τενεκέδες και μη χύνετε χρώμα σε υλικό στο νερό, χρησιμοποιήστε τις εγκαταστάσεις που παρέχονται για απόρριψη. Το καλύτερο είναι να αφήσετε τα χρώματα να ξεραθούν πριν τα πετάξετε. Τα υπολείμματα του Woodskin δεν πρέπει να απορριφθούν μέσω της αποκομιδής απορριμμάτων του δήμου ή να πεταχτούν σε ελεύθερο σκουπίδοτοπο χωρίς άδεια. Η απόρριψη των κατάλοιπων πρέπει να γίνει με συνεννόηση με τις αρχές.
<b>ΠΑΡΑΙΤΗΣΗ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΟΣ</b>	<i>Οι πληροφορίες που δίνονται σε αυτό το φύλλο δεν μπορούν να θεωρηθούν ως λεπτομερείς. Οποιοδήποτε πρόσωπο χρησιμοποιεί το προϊόν χωρίς να ζητήσει προηγουμένως γραπτές διευκρινίσεις για την καταλληλότητα του προϊόντος και τον σκοπό που προορίζεται, το κάνει με δική του ευθύνη και δεν μπορούμε να δεχτούμε καμία ευθύνη για τις ενέργειες του προϊόντος ή για οποιαδήποτε ζημία ή βλάβη (άλλη από θάνατο ή προσωπικό τραυματισμό ως αποτέλεσμα αμέλειας) που προκύπτουν από τέτοια χρήση. Οι πληροφορίες που περιέχονται σε αυτό το φύλλο υπόκεινται σε τροποποιήσεις από καιρού εις καιρό υπό το φως της εμπειρίας και της πολιτικής μας για συνεχή ανάπτυξη του προϊόντος.</i>